



## 我眼中的我

我叫张洁鑫,活泼中带点小文静。因为坚信生活总是充满希望的,所以喜欢一切温暖的东西,喜欢像童话一样令人向往的事物,喜欢自然清新的生活状态。有着不服输的倔强性格,是一个明媚活泼的女孩子。

## 我心中的海

开发区四中 初三五班 张洁鑫

喜欢海,喜欢它的恬静与美好。喜欢海,喜欢它的宽阔与无边。喜欢海,喜欢站在海前烦恼消失的感觉,喜欢海,喜欢夕阳照在海面上折射出的小唯美。

童年的回忆,在海面上。看到海,便想起小时候的纯真与无忧。小的时候,姐姐总是带我到海边,我们一起捡贝壳、逗小螃蟹、堆沙子,站在海边看着海鸥成对飞走,坐在礁石上互做鬼脸。看着这时的海,像我们的玩伴,偶尔翻出一个大海浪,溅湿我们的衣服,调皮而又搞怪。

跟妈妈吵了架,跟小伙伴们吵了架,自己一个人坐在海边,看着那无边的海出神,思绪总是回到那些美好的镜头。郁闷地拍了拍身上的沙子,沿着海浪留下的痕迹,一步步地印下脚印,看着那单列的脚印,怅然而又孤独。夕阳拉下我小小的背影,再也忍不住朝海里喊了几声:“啊!啊!啊!”先前那般想哭的感觉已全然消失,只剩下心里的平静与释然。看着这时的海,像妈妈的怀抱一样,像爸爸的肩膀一样,像奶奶慈祥的笑一样,恬静而又使人心安。

和爸爸妈妈、爷爷奶奶、大爷大娘们一起在海边挖蛤蜊的时候,蹦蹦跳跳地穿过他们中间,听着那些淳朴而又敞亮的笑声,看着小伙伴们嬉戏的身影。忍不住,钻进海里和他们一起玩耍。掌心是海的温度,衣服上,是海的痕迹,心里,也有海的欢愉。偷偷抓起一把沙子,躲到爷爷奶奶的身后,抹在他们脸上,哈哈笑着跑到远处做个鬼脸,看着这时的海,像我们家里的那些片段,温馨而又幸福。

有时候,在沙滩上躺着睡觉,闻着沁人心

脾的“风的味道”,听着海鸥的鸣叫声,不觉心烦,嘴角扬起一抹微笑,带着美好的心情睡熟,梦里出现的还是那海上的唯美。一觉醒来,夕阳静静悬在空中,绽出迷人的橙色光芒,折射到海面上,泛起绚烂的光。看着这时的海,像我们的另一个小家,宁静而又舒适。

从小,在海边长大。所以,我眼中的海是不同的,好像也有自己的情感一般,随着环境的变化而变化。大海,是我的故乡,是留有我童年回忆的地方,海,也是丰富多彩的。

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

### 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



## 我眼中的我

我是高雪,曾经获“区三好学生”、“十佳少先队员”、“书画明星”等荣誉称号。我喜欢电子琴、吉他、画画、看书、听音乐……我也喜欢发呆,不知道发呆会不会是一种聪明的状态呢!

## 《海伦·凯勒》读后感

开发区实验小学 六年级一班 高雪

《海伦·凯勒》这篇文章讲述了一个聋哑盲的小海伦坚持不懈,对世界充满爱的动人故事。

1880年,海伦·凯勒出生在美国。当时她是一个一岁半的娃娃,就被猩红热夺取了视力和听力,不久又丧失了语言表达能力,她虽然面对的是无边无际的黑暗和死一般的沉寂,但是她并没有想要放弃,而是夜以继日的努力,

努力……我被海伦这种不屈不挠的精神所感动,因为海伦与平常人不同,反而比平常人付出的努力更多,为了使小伙伴们能够听懂她说的话,海伦早晨、中午、傍晚、深夜……都在摸读盲文。当小伙伴们起床的时候,海伦在摸读盲文;当小伙伴们出去玩耍的时候,海伦在摸读盲文;当中午吃饭的时候,怎么又不见海伦

了?哦,她在摸读盲文呢!当落日卷着夕阳走了,星星眨着眼睛来了的时候,海伦呢?她还在摸读盲文呢!

海伦就这样不分昼夜,像一块干燥的海绵吮吸着知识的甘露,她拼命摸读盲文,不停地书写单词和句子,她是这样如饥似渴,以致小小的手指头都摸出了血,连她的老师——安妮·沙利文老师都心疼了,海伦在林中漫

步,和朋友们在湖上泛舟,她在感受着这个世界,充满了信心。

大学毕业后,她决定像沙利文老师那样,为更多和自己一样不幸的人服务,她把自己全部的爱都倾注在残疾人身上,海伦也有善良的一面,她也拥有一颗充满爱的心。

这就是任何困难都拦不住的海伦·凯勒,生命的奇迹就是这样诞生的!



## 我眼中的我

大家好,我叫薛佳宜。小小的我是一粒沙,但不甘于落后。我愿做生命的酋长,做一粒不朽的珍珠泪。我渴望朝向艺术之塔,文化之巅,不负这繁花似锦的时代,留一行扎实稳健的足迹,把美和爱洒向人间……

## 《一个奇怪的人》续写

开发区太行山路小学 六年级三班 薛佳宜

最近,我在思迈学了一个故事,名叫《一个奇怪的人》

故事主要讲了:因为安迪能够穿越古今中外不同的时空,听说过许多奇闻异事,他经常将奇闻异事讲给小伙伴们听。这天,他又给小伙伴们讲故事。安迪说:“故事的主人公叫保罗,他住在美国的一个小村庄里,在村民的眼中,他可是个大好人。村民们认为他非常乐于助人,非常友好,非常滑稽,非常有才能,还非常有趣。可

是在他妻子的眼里,他却不是一个好丈夫。他的妻子认为他懒惰、邋遢、粗心、吵闹又沉闷,就连他的儿女也都不喜欢他。一天,他的妻子终于忍受不了这样的生活,气愤地对保罗说:“不要再回这个家了!你再也不是我的丈夫!”保罗很伤心,他扛着枪,牵着狗,独自一人上了山。他在山上建了一座小屋,并在那里快乐地生活着。有一天,他在屋外发现了一瓶酒,并一口气把它全喝光了。就这样,保罗睡着了,他

睡呀睡,直到20年后才醒来……”这时,安迪问他的小伙伴们:“你们能想象出20年后保罗周围的世界是什么样子的吗?”

故事讲完了,针对故事最后留下的那个问题,我猜想:保罗二十年后醒来,发现自己躺在医院里,旁边全是脸色苍白的病人,保罗感觉空气非常压抑,他起身走出医院,发现外面和以前不一样了,以前那些小茅屋全部变成了高楼大厦,一辆辆汽车在马路上飞速地行驶着。

保罗觉得这好像不是自己曾经住过的地方,他努力回想着,记起自己在外边看见一瓶酒,就拿出来喝下了它,于是便睡了过去。保罗猜想那一定是一瓶有魔力的酒,让他喝下去就会沉睡很多年。保罗觉得自己已经老了,又无依无靠,身上也没有钱,于是回到医院里希望有人帮助他。医院见他已经很老了,于是将他送进了养老院。从此保罗过上了幸福的生活。

怎么样,我编的故事好吗?



## 我眼中的我

我叫黄恬悦,今年12岁了,我的爱好是吹笛子和葫芦丝,葫芦丝已经拿出十级证书了。别看我对陌生人会很内向,但是我对熟人就会表现得很活泼,我希望以后能再接再厉,可以写出更好的诗歌!

## 海中之恋

开发区崇明岛路小学 六年级四班 黄恬悦

漫步在海滩,

去亲近大自然的一切生机。

倾听海浪,

唱着的那美妙动听的歌谣。

拾起一枚贝壳,

感受它在风雨中磨炼的痛苦。

捡起一粒沙子,

倾听它在海浪中“沙沙”的呓语。

贝壳磨炼的艰辛谁能体会,

沙子迷失的方向谁来指引。

它们是为了什么,

噢,它们只为靠近海滩,

享受那无穷的海中之恋。



## 我眼中的我

大家好!我叫陈曦,今年12岁,是一个活泼的小女孩。我是一个积极善良、乐观开朗的人,表面像一个淑女,内心却是一个“假小子”。我有许许多多的爱好,酷爱收藏一些小玩意,比如各式各样的纽扣、漂亮的贝壳……

## 姥姥家的“老肥”

开发区江山路第一小学 六年级二班 陈曦

说起“老肥”,我可有满肚子的话要说。可我这肚子把肚子撑起来,也没有“老肥”的一顿饭把肚子撑得大。

“老肥”就是姥姥家的猫,以前它本有一个很好听的名字——“小菲”,因为它原来长得瘦小、好看,所以我就给它起了这样一个美丽的名字。但这“小菲”没有一点儿淑女风范,吃起来东西来简直就是“生吞活剥”,而且又不爱运动,于是身体就一天天鼓起来,像是一个充了气的绒球。原来那优雅的小

子变得好似四根粗大肥硕的香肠,再加上典型的啤酒肚,活像一个大又肥的球儿。我天天找它谈话,可是它一句也听不进去。我不得已只有让它减食,没想到,它先是整天跟在我后面,楚楚可怜地哀叫。见我铁石心肠,便决定自力更生,一会儿用爪子扒着冰箱门,一会儿又试图跳上碗柜。看来它是铁了心要这样不求上进,不给她好好上一课是不行的。朋友家有一条迷人的小白狗,全身雪白,身材苗条,身手敏

捷,我们都称它为“美女狗”,他家的小黑狗整天跟在小白狗后面,鞍前马后地效劳。我给“小菲”讲了小白狗的故事,还要它向小白狗学习,它竟然从那快没了的眼缝中射出一道光,有戏!看来我的谆谆教诲没有白费。

但不考验它不行的,我把两碗同样的饭摆在它面前,一碗很多,一碗很少,告诉它,如果选少的它就是“大肥”,选少的嘛,就是“小菲”!只见它毫不犹豫地走向小碗,闻了闻,吃了!哦,它终于觉醒了!我欢呼

起来,正要给它一个拥抱,可是,它却优雅地走向了大碗……天啊,原来它要熊掌、鱼翅兼而得之呀!

现在,“小菲”已经不可救药地变成了“大肥”,不,该叫“老肥”了。尽管我整天用恨铁不成钢的语调叫它“老肥”,它却一点儿也不介意,看到我总是冲我温柔地“喵”几声,再将它那肥胖的身躯一步一摇地挪到我身边,亲热地趴在我脚下睡懒觉。

唉,可爱的“老肥”呀,叫我说你什么好呢?